
Література вилучена із законів тління.    

Вона одна не визнає смерті.  

М. Салтиков-Щедрін  

З метою залучення школярів до скарбниці світової літератури, формування 

в них інтересу до предмета, розширення і поглиблення знань,  у нашій школі із 

17  по 28 листопада була організована і проведена Декада світової літератури. 

        Протягом цього періоду  учні демонстрували творчі здібності, ерудицію, 

акторську майстерність, брали  участь у різних конкурсах. Під час проведення 

заходів учні дізналися багато цікавого про життя і творчість письменників, 

збагатилися знаннями про кращі твори світової літератури,  переглянули 

новинки художньої літератури.  

        Святковий настрій із першого дня створило оформлення класних 

приміщень, коридорів, фойє. Розпочалася декада  виставкою малюнків 

«Читаємо, малюємо, дивуємо» , що була проведена серед учнів  5 – 6 класів та 

конкурсом стіннівок, де взяли участь учні середньої та старшої ланки. 

Найкращими визнано ілюстрації таких учнів: Ланчинської Катерини,  Лебідь 

Ольги, Лебединської Марини, Павленко Катерини,  Молнар Юлії, Литвиненка 

Олександра.   

       Із  нетерпінням чекали учні і на поетичний конкурс читців. Особливо 

вразив декламуванням вірша С. Єсєніна «Я московський озорной гуляка» та 

акторською майстерністю учень 10 класу Іван Мерко, який зайняв  почесне І 

місце. II місце у конкурсі розділили Вінніченко Богдан (9-А клас) та Гонтар 

Анна (10 – А клас).  Гарними декламаторами віршів улюблених поетів  також 

стали учні: Маригін М., Голуб Я., Андрєєв С., Луць О., Зелінська Є., які були 

відзначені грамотами. 

      Слід зазначити, що активними учасниками тижня були і самі вчителі. 

Наприклад, цікавим був урок у 6-Б класі на тему: «Що робить людину 

щасливою? Динаміка образу Скруджа. Причини деградації та його духовне 

переродження як наслідок осмислення свого життя в повісті Ч.Діккенса 

«Різдвяна пісня в прозі», який провела Машин Я.В. Учні на ньому мали змогу 

подорожувати минулим, теперішнім і майбутнім. 

      По класах були проведені заходи: «Казковий світ Андерсена» (5 клас) , 

«Фантастика і пригоди» (6 клас), «Турнір знавців російської літератури» (7 і 8 

класи), вікторина «Мистецтво Давньої Греції та Риму» (8 класи), конкурс 

проектів за творчістю Дж.Джойса та Т. Манна (10-11 класи), які підготували  

 



 

 

 

вчителі нашої школи:Нездіймишапка Т.М, Лазненко З.В., Спесива А.Г. Учні 

показали гарні знання та зацікавленість предметом. 

     Серед усього розмаїття проведених заходів вразив лицарський турнір, 

проведений серед учнів 7-их класів учителем Стегній В.Ф. Переможцями стали 

учні 7-А класу. Учасники турніру прийшли до висновку, що і в наш час є 

лицарі, лицарі ХХІ століття. А як винагорода - радісні посмішки дітей, бажання 

творити далі. 

     Декада закінчилася урочистою лінійкою, на якій були підведені підсумки 

спільної творчої роботи та відбулося нагородження. Переможці та активні 

учасники тижня отримали грамоти.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


